

2010年7月13日 星期二 第10000号 综合版 胡田野 许峰 李立 版式 俞敏



醍醐灌顶

在此之前,有很多人支持西班牙,在此之后,还有很多人反对西班牙。但这无所谓,就像巴塞罗那古城里壮丽入云的圣家族教堂,你的意见并不重要,重要的是它漂亮地存在,并永远存在。

长着可爱僵尸面庞的小白价值严重被低估,跟因太珍贵而脆弱的梅西相比,小白像个橡皮球,跟优雅得有些颓唐的哈维比,小白就是亲民大使……反衬得托雷斯像个西班牙世界杯旅途中临时外聘的男模,多么犀利的托雷斯,现在能做的就是跟着小白的风声一通傻追。

不说哈维了,他得到再多的褒奖也不为多,不说佩德罗,这小子以后前途无量,还有既生瑜何生亮的小法,如果一定要拉个表扬清单,一定要研究一下普约尔、皮克这条本不该属于艺术足球的铁卫线,是克鲁伊夫到里杰卡尔德到瓜迪奥拉打通过二脉想清楚一件事,所谓胜利就是丢的球永远要少于进的球,这么简单的真理,却被我永远要祝福的我弄反了。

人们都不习惯再叫他卡西利亚斯,得叫圣卡西,跟当年圣马拉是一样的,你可以夸奖他无可挑剔的技术,但他零封整个世界靠的不是技术,而是气质,这气质就是一边跟女友眉目传情,一边在门前织起一张大网,他昨天差点把大腿甩出去的绝伦表演,让我想起当年苏联的功勋守门员雅辛,那个绰号叫八爪章鱼。

是的,这时候该说说那只章鱼保罗。现在想来说它是赌博公司诱盘的工具,是很无趣的,在全球拜章鱼教唯鱼头是瞻才下注的时刻,请问哪家赌博公司敢养一只八猜八中的章鱼,世界杯已结束,那不是用来诱盘的,那是用来崩盘的。

世界杯结束了,阴谋没有结束,一个炎热与暴雨并存的夏天正在过去,可我们心中的痛快与不痛快还要继续,足球继续,生活继续。

一个混乱不堪的凌晨,漂亮的西班牙给世界上演了醍醐灌顶。永远记得,这是世界杯的全部,是世界杯具的局部。 李承鹏

“球员们哭了,西班牙哭了,我们胜利了!!!我们是世界上最好的球队!!!我们站上世界之巅了!!!”在比赛最后几分钟的解说里,西班牙国家广播电台RNE的女主播情绪激动万分,甚至带着些哭腔。而该台在现场采访的记者,高兴得很久都没说出话来。

西班牙夺冠后,整个西班牙沸腾了,所有西班牙人都疯狂了。西班牙《马卡报》激动万分地说:“梦想不再是梦想,它如今变成了现实!我们成为世界之王!!!”

英雄凯旋!

整个西班牙沸腾了,所有西班牙人都疯狂了 整个荷兰“愤怒”了,所有矛头直指裁判和罗本



国内媒体 满口不离“冠军”一词

当西班牙人高高举起冠军金杯后,无论是在约翰内斯堡、马德里还是在巴塞罗那,所有西班牙人都一起不住地呐喊:“冠军!冠军!”西班牙人的欢呼声仿佛响彻了整个地球。

西班牙国内几乎所有的报纸的头条都离不开“冠军”一词。《阿斯报》的标题是《冠军!!!》,《马卡报》的标题是《冠军,冠军!!!》,而《国家报》的标题是《世界冠军》。

《阿斯报》写道,感谢伊涅斯塔在第116分钟的进球,西班牙终于拿到了世界杯冠军!面对荷兰队无处不在的犯规举动,西班牙队的胜利实至名归。

激动之余,《国家报》还是十分悠然地说:“这是一首幸福的颂歌,是一首西班牙体育的叙述诗,是祥瑞之云带来的荣耀。人们在西班牙的大街小巷上庆祝、歌唱,这是我们足球历史上最光辉的一刻,这是欢乐的圣歌。”

全国疯狂 红色遍染西班牙

远在南非取得的胜利,点燃了西班牙国内无尽的激情。而西班牙的红也从足球城体育场跳跃到西班牙,迅速染红了这个为冠军望眼欲穿的国度。

在马德里,20万球迷在皇马球场庆祝西班牙队的胜利;在巴塞罗那,伯爵城里人山人海,人们幸福地歌唱着胜利。在萨拉戈萨、阿里坎特、比尔堡……在西班牙的每一个城市的每一条街道上,每一个西班牙人都为这历史性的胜利而疯狂:“我们是冠军!”而当西班牙人捧起大力神杯时,西班牙首相萨帕特罗也激动不已。



无冕之恨 第三次丢冠 荷兰齐叹息

决赛最终败下阵来,在西班牙媒体高喊“世界冠军”时,清晨的荷兰媒体免不了扼腕叹息!

荷兰媒体就称:“足球给荷兰这个国家的历史上带来了第三次创伤。1974年是德国、1978年是阿根廷、今天是西班牙,我们再一次犯了同样的错误。”

当然,荷兰最大的痛苦莫过于与冠军头衔擦肩而过,荷兰NOS电视台称,“荷兰,世界冠军,再等一回”。

指责裁判 韦伯出尽风头 对荷兰太过苛刻

赛后,荷兰媒体也有了这样的疑问,“为什么荷兰人的黄牌数量会这么多?”而这自然就将本场比赛的主裁判——英国人韦伯推上了风口浪尖。

报道指出,裁判韦伯异常严苛,在上半场就已经发出了5张黄牌,其中荷兰队3张。很遗憾,荷兰屈居第二不能责怪自己。荷兰人的愤怒只能来自韦伯,本应是进攻良机却被吹成了越位。

荷兰《电讯报》发表评论,“主裁判韦伯出尽了风头,他在120分钟的时间里出示了14张黄牌外加一张红牌,他凭借着红黄牌的数量在决赛历史上创纪录”。

讨伐罪人 错失两大良机 罗本遭口诛笔伐

失利,自然就有“罪人”。当荷兰队最终只能获得亚军,站在仅次于西班牙的位置上时,荷兰媒体也开始寻找讨伐的对象。而罗本因错失两次可以破门得分的机会,自然担当起这个“罪人”。

荷兰《人民报》报道称:“为什么罗本有两次机会他都可以错过?”报道又称:“如果大家可以小心一点,过几分钟拖到罚点球,或许我们还有机会。然而现在我们只能在这里做出一个又一个没有意义的假设了。” 徐东海

通商网 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

“骨关节病”黔南民间有奇方

人上了年纪,其关节就像机器零件用久了一样,早晚都会出现不灵活,上下楼关节疼痛难忍,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,蹲下站不起,严重者关节积水肿胀甚至变形,究其根源,都在关节软骨层面退变磨损这个问题上。过去西医学界多认为这种病不好治,除非换关节。

检测治疗 皮肤病 过敏病、遗传性皮肤病 (高科学技术设备进入我省落户我院) 我院是一所专业研究和治疗现代皮肤病的现代化医疗机构。省内巨资引进拥有现代医学最前沿,世界最先进高科学“专病专治”技术设备和药物。科学检测,科学治疗各种急慢性顽固性皮肤病、过敏病、遗传病。我院是省市医保定点医院,全省体检中心,肩负着征兵、国防生、公安干警、公务员、大学生、特招等体检选送工作,高科学检测设备及内外领先,年检百万人。

老便秘 食疗方 膳食通

100%纯食物 疗效说话 无效退款退货 将金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入到黑豆糊中小火煮,与晚餐食用。消化8-16小时即可轻松排出松软油滑大便。

三叉神经痛 治一个好一个 三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面部神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻醉神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……